



上海海港

VS

深圳队

明日 19:30

978天的漫长等待后，中超终于在第11轮恢复主客场赛制，憋了许久的各队球迷终于有机会走上观台，为各自心爱的球队呐喊助威。海港队1比1战平大连人的比赛中，共有超过1.5万名大连球迷为主队高歌，在一片蓝色的海洋里，一身红衣的洪逸显得有些“格格不入”，不过这也成为他身份的证明。“为自己心爱的球队加油，什么样的声音和困难都无法阻挡！”

本版撰稿
首席记者 刘闻超

■海港预计首发



预测阵型: 343

国脚“回归”，海港战深圳难度提升

受疫情影响，中超第13轮部分比赛对阵双方调换了主客场顺序，原本要前往海口作战的海港，本轮继续留守大连，于周二晚迎战深圳队。

上轮比赛中，海港队原计划前往海口挑战沧州雄狮，不过由于海口当地疫情影响，导致比赛不得不延期举行，就连海港队负责前站的工作人员，也直到近几日才得以返回。本轮的对手深圳队实力不俗，阵中拥有多名能力出众的内外援，值得一提的是，国足选拔队已经于13日晚乘坐航班离开海口，因此16日的这场比赛，理论上讲包括戴伟浚、叶力江·什那尔、徐越、徐浩峰四名球员都有

机会出战。海港这边则将迎回小将刘祝润。

没有比赛的周末，海港队唯有抓紧时间继续备战。对阵大连人的比赛中，海港在把握机会能力一环做得不够理想，明晚一战要想取胜，进攻端必须提升效率。目前球队还有一个外援名额，不过在巴尔加斯和中场候选之间，海港俱乐部仍需要斟酌一番。值得一提的是，昨天下午，俱乐部官方宣布原国奥队长陈彬彬正式租借加盟日本富山胜利队，租借期为半年。近一个半赛季中，陈彬彬亮相机会不多，选择租借主要是为了能够争取更多比赛机会。据了解，陈彬彬将在本月21日启程前往球队报到。



穿着武磊球衣 等待武磊归来

上次现场看球还是2018年

17岁的洪逸是一名来自常熟UWC(世界联合学院常熟分校)的学生。因为在外地就学的关系，洪逸真正能够“准时”走进球场为海港加油助威的机会不算多，因此每次经历他都格外珍惜。

受父亲影响，洪逸从小就对足球抱有巨大兴趣，在洪逸成长过程中，上海海港成为陪伴他时间最久、情感最深的球队。“我和球队是‘同岁’的，我们都是2005年‘出生’。”洪逸不无骄傲地说道。

去年年底，上海海港足球俱乐部度过了16周

岁生日，据洪逸回忆，自己9岁那年第一次观看了海港队的比赛，武磊、吕文君、王燊超们掀起的青春风暴在他心中留下了深刻印象。洪逸觉得，自己好像就是和球队在同一起跑线上。

“上一次去现场看球已经是挺久远的事了。我记得是2018年3月30日，我们主场和重庆斯威的比赛，那场比赛我们2比1赢了。由于之前一直在国外上学，所以平时机会确实不多，那天正好是春季假期，大约有两周时间，一回到国内我就去八万人看比赛了。”洪逸说。

“以中超球场为主题，尽可能走访每个球场”

为了这次客场之行，洪逸计划了很久，从第一次听说中超将要恢复主客场赛制开始，他就打算将这一切用视频的方式记录下来。

“7月份开始有了官方消息(恢复主客场)，对中超联赛来说，这一刻阔别了978天，对我自己而言等于是时隔四年。作为一名在校学生，我想要将这一路的经历和感受记录下来，所以我准备进行一次全国旅行，以中超球场为主题，尽可能走访每支球队的球场，通过视频方式记录。”洪

逸说。沿着从北往南的路线，洪逸先是去了长春，大连是他的第二站。“以球场为主题的亮点在于，我的视频中不仅会有各个球场的英姿，还会有充满激情的球迷朋友们在为自己的家乡、为足球喝彩的片段。”

据洪逸介绍，这次大连行期间，他总共在当地待了四天。除了前往普湾体育场外，还走访了上海海港与上海申花本赛季的“主场”——大连体育中心和金州体育场，深刻感受着这座有着“足球

城”之名的城市。“那天看比赛走进球场的时候，看见那么多球迷、听到那么多呐喊声，第一感觉就是‘回来了，都回来了’。虽然是客场比赛，身边响起的也都不是熟悉的助威旋律，但是我仍然珍惜这难得的氛围和机会，看台上滔天的鼓声，男女老少都在为球队助威，还有大连球迷拄着拐杖进场，虽然我们并没有坐在同一个看台，虽然我们并没有交谈过哪怕一句话，甚至我们穿的球衣颜色也不同，但我仍然对他肃然起敬。”洪逸说。

蓝色海洋里的一点“红”

由于是客场作战，因此像洪逸这样的散客球迷唯有通过网上购票的方式入场观赛，而这么做的“后果”就是，极有可能进入主队球迷所在的看台。结果，当天90分钟比赛里，洪逸周围全都是身着大连人蓝色球衣助威的球迷，只有洪逸穿着海港的红色战袍。

“可能是‘初生牛犊不怕虎’的精神，那天一早我就穿上了2018赛季的亚冠版本球衣，背后印的是7号，意味着期待武磊归来。因为这份打扮，收获了身边大连球迷不少‘招呼’，这都很正常，我没有太在意，只要是为自己心爱的球队加油，什么样的声音和困难都无法阻挡我。”让洪逸高兴的是，当时内心的期待在一周之后成为了现实——海港俱乐部宣布了武磊的回归。

作为一名学生球迷，洪逸自然需要为远征

计划好交通和食宿费用。“因为我这次全国之行第一站是长春，然后才是大连，因此机票和高铁票相加差不多近1000元，比赛之前就住在距球场2公里的一家酒店，大约200元出头一晚，为的是能够在球队赛前一天训练时现场观摩一下，同时也为球队打气。”令洪逸高兴的是，赛前一天训练结束后，海港球员们和教练组都向他表达了感谢，并一一为其签名。

“我觉得球队今年的表现无法与阵容的深度相匹配，尤其是对于一支把争冠当作目标的球队，很难说目前的表现就是我们能力的体现。但我认为不应该怪罪任何一个人，主教练莱科也好，赛会制的赛制也罢，这种时候球队就更应该要团结，也希望我们的队员能够远离伤病。”洪逸说。在下个学期开学之前，他已经计划好要尽可能去所有能去的球场为海港加油。

